Pupil Survey Results

Please see below results from our most recent pupil survey.

I __No |
| feel happy in school 82% 18%
| feel safe in school 92% 8% |
The behaviour is good in school N 88% 1 12%
My behaviour is good in school - Jl 94% 6% a
If someone is unkind an adult sort it out 98% 2% -
My teacher lets me know how well | am doing 96% 4%
1 am doing well in school 98% 2%
Doing homework helps me learn 70% 30%
The adults in school help make my learning better 100% 0%
The school teaches me how to be safe online 98% 2%
{ know how to be safe online 94% 6%

=7 . _____ Questions & Pupi Response (sample)
T e et iad o tonteinad Bhoit ot e ad et =
& Tell a trusted adult
¢ Tell my teacher or Mrs Wood
s  Talk to Mrs Bird or another adult
¢ Tell a staff member

o Everything!
e My friends

e Learning and seeing my friends at break time
Swimming and PE

Computing

After school clubs

Football

1f1 could improve one thing:

Doing more work and extra work

Have an extra 5 or 10 minutes at breaktime
Learning more things

Improve the football nets & more things to do at breaktimes
Less noise and more books to read- library time
| would like to play football longer

You Said...We Did...
Actions following survey:

s Further assemblies around GROW values and being kind and showing respect.

*  New football nets- we are looking at fund raising to purchase new nets in 23/24 for each playground.

*  We have some more exciting developments underway to make our playtimes much more
exciting...watch this space!

*  Mrs Wood and Miss Taylor will be reviewing homewaork expectations in the new year and looking at
how best to support children with home learning.




